Tema ypoxa

«3adauu Ha
cpeoHee»




Haitdoume xopeHv
YypasHeHU:

10: x=2,5
10-x= 2.5

10 +x =12.5
10- x =2.5
xX:0.1=2.5
X 0.1 =25
xX-0.1=0.28
x +0.1 =21




brnnu-onpoc

CpeaHnM apudMETUYECKUM HECKOTbKMNX YUCES
Ha3blBaeTCH...

YT06bl HANTWU CpPpeaHIO CKOPOCTb ABUMXEHUS, HY>XKHO...
CpenHee apundpMeTndeckoe ymncen 12 n 28 paBHO -

CyMMa Tpex uucen 27, cpeaHee apndMeTnUyecKkoe nx
PAaBHO —

CpenHee apundMeTnyeckoe yeTblipex yncen pasHo 15,
CyMMa 3TUX 4YMCen paBHa-

CpenHee apudpmMmeTtndeckoe ymncen 3, 5, 8, 24 paBHoO-

CpenHee apundpmMmeTnydeckoe aAByx yncen 3.4 , a oaHO
M3 HUX paBHo 1.8. Hantm BTOpOE 4Kncno.
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Omeemboi

HYacTHoe CyMMbl 4yncen Ha nx Konn4yecTtBo.

Becb nyTb ABUXEHUSA pa3aesiuTb Ha BPeEMS
ABUKEHUS.,
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Sadaua N1,

Koeep — camoaem aemean 2 u.
CO CKOpOCMbI0 132 KmM/uU u

3 4. CO CKOpPOCMbIO 143 KM/u.
Haitdoume cpeoHioro
cCKOpocmb Koepa — camo.aema
3a ece gpema no.aemad.
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INaceuHuk coopaa co ceoux 24 yavee 6 nepuoo
usemeHua AUNbL a k2 medd, 8 nepuoo
usemeHuA 2peduxu ¢ k2 meoa, a 8 nepuoo
usemeHuA kaesepa — n k2 meda. Ckoavko
KU102pammos meodda ¢ 0OOHO020 Y. 1bsl 6
cpedHeM coopan nacevHuk 3a amom nepuoo?

Haitdume 3HaueHue sblpaiceHus, ecau a= 48,
C=35,N =43



Cmewanu 2 k2 koHgHem no ueMe 12.6 pyo 3a
Kuaozpamm u 3 k2 Kongem no ueuHe 15,6 pyo
3a xuaozpamm. Ckoavbko emoum

1 x2 accopmu?



Jadaua N24

Kynuru 3.5 kr kapmogbens u 1.5 kr mopkotba.

s = fpeaﬂm yeHa T KIr KynaeHHoix ofewed oka A panacs
7 —~~ 1 / v{\
_\ ‘ /é 7 .

patbuoi 99.55 p. Ckontko cmoum 7 kr mopkobu,
ecru 7 kr kapmoghens cmoum 98.2 p7



Bemasvsme avecmo
* nponyweHHbLe

uugpult:

0% *6%6

*5.47  4%4%
51,5 2,222




Cnacubo za ypox!

JTomawHee 3adaHue:

Pabo memp N°45.1-45.3,
npudymams 3adaiy Ha CPpeoH1010
geAUHUHY



